
Szabó Lőrinc:

Tavasz
„Mi az?” – kérdezte Vén Rigó.
„Tavasz” – felelt a Nap.
„Megjött?” – kérdezte Vén Rigó.
„Meg ám!” – felelt a Nap.

„Szeretsz?” – kérdezte Vén Rigó.
„Szeretlek!” – szólt a Nap.
„Akkor hát szép lesz a világ?”
„Még szebb és boldogabb!”
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Kedves Várostársak!
Az elmúlt két hónap számos eseményt, 
fejleményt és változásokat hozott. 
Kérem, engedjék meg, hogy minderről 
tájékoztassam Önöket.

Események, rendezvények
A márciust a nőnappal kezdtük, ahol a 
már évek óta hagyománnyá vált színházi 
előadások sorát folytattuk az Öreglányok 
című darabbal. A hölgyek ünnepéhez kap-
csolódva Mező István Női dolgok karika-
túra kiállítását követően a „Női szerepek 
a változó világban” előadáson vehettek 
részt a szikszóiak a Szikszó Közösségéért 
Alapítvány szervezésében.

Nemzeti ünnepünkön, március 15-én, 
itthon, Szikszón ünnepeltünk, ahol a Szent 
Márton Katolikus Gimnázium és Általá-
nos Iskola színvonalas, szép műsorát te-
kinthettük meg. Öröm és büszkeség, hogy 
számos esemény országos eredményt ért 
el a Városmarketing Gyémántdíj átadón. 
A városi piac a tavasz beköszöntével újra 
életre kelt, márciusban és áprilisban is 
termelői vásárt tartottunk.

Áprilisban az egyházak méltó módon 
készültek a húsvéti ünnepre, de sor került 
a húsvétváró közösségi eseményre is. A 
ruszinok hagyományőrző napján szintén 
megmozdult a város. Sporteseményekben 
is bővelkedtünk: A III. Mozdulj Szikszó 
futóversenyen rekordszámú nevező in-
dult a városból, a környékről és a határon 
túlról is. Volt sakkest, sakkverseny és tele-
pülésünk ismét váltó- és frissítőpontként 
szerepelt a Miskolc-Kassa Ultramaraton 
117 km-es versenyén. Szikszó adott ott-
hont a több várost felvonultató Rugóláb 
akrobatikus rock ‘n’ roll táncgálának. 
Kevésbé testmozgás ugyan, de az E-sport 
klub is szervezett remek programokat a 
fiataloknak és időseknek egyaránt.

A költészet napja alkalmából Pilinszky 
János kiállítás és a Színes orchideák előa-
dást tekinthették meg a fiatalok. Fontos-
nak tartom, hogy a felnövekvő nemzedék 
lelkileg is erősödjön, amelyhez talán 
hozzájárulhattunk.

A legkisebbekért a Bethá-
nia óvoda tavaszköszön-
tő bált szervezett, a 
legidősebbek pe-
dig májusban a 
Szépkorúak színes 
világa c. színes műsoron vehet-
nek részt. Ha már az idősek: március 
31-én lezárult a Szikszó-jegy igénylése. 
Kettős öröm: egyrészt a testület jóvoltából 
ennek anyagi fedezete is rendelkezésre 
áll a költségvetésben, másrészt ismét több 
mint 1000 szikszói idősnek tudunk segít-
séget nyújtani.

Városfejlesztés
Februárban már beszámoltam róla, de 
szeretném megerősíteni, hogy pályázati 
forrásból három projekt indul a közel-
jövőben:

1. Belterületi útépítés: A Kórház u. 
Vörösmarty utcától induló szakasza, a 
Lőcsei u. a Városi Óvoda és az új bölcső-
deépület között, a Thököly u. teljes sza-
kasza, valamint a Malom u. sportcsar-
nok, uszoda előtti szakasza újul meg.
2. Szociális városrehabilitáció: a pin-
cefaluban a Borok Háza alatt jön létre 
egy szolgáltatópont, épül két szociális 
bérlakás, aszfaltos útburkolatot kap né-
hány, korábban nehezen járható útsza-
kasz, valamint parkoló épül a Bártfai 
utca mellett.
3. A régi rendőrség: Az épület évek 
óta üresen áll. Az idei évben földszintje 
teljesen megújul. A gépészet (fűtés, víz, 
világítás), a belső terek, burkolás után 
újra használatba vehetjük.

A Miskolci úti bérházak lakóinak sok 
éves vágya, hogy mind a lakások előtti 
útszakasz, mind a garázssor a sötétedés 
után is biztonságosan megközelíthető 
legyen. A képviselő-testület március 25-i 
ülésén napelemes kandeláberek beszer-
zéséről döntött összesen 4.747.641 Ft ér-
tékben, amelyek megérkezése és telepí-
tése után a fenti probléma megoldódik. 
Szintén a testület egyetértésével lakossági 
használt sütőolaj- és textilhulladék-vis�-
szagyűjtő edények elhelyezésére került 
sor a városi piac területén. A MOHU-val 
kötött szerződés alapján ezeket ingye-
nesen tudtuk elhelyezni és működtetni, 
amellyel – a napelemes kandeláberek 
mellett – a környezettudatos és takarékos 
magatartás tudjuk segíteni.

Mező István Női dolgok című karikatúra-kiállítása.

Használt sütőolaj- és textilhulladék-
visszagyűjtő edények

A városi piac a tavasz beköszöntével újra életre kelt.
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Beszámoltam már a munkákról, de ta-
vaszra elkészült a kültéri medencékhez 
tartozó öltöző, amelyet a Versenyképes 
Járások Program forrásából valósítottunk 
meg. Tavaszi esemény, hogy a város ipar-
területén tulipánokat ültettünk, amelyet a 
lakosság séta mellett megnézhetett, meg-
vásárolhatott.

Lakhatás
A város jövője szempontjából fontos, hogy 
lehetőséget tudjunk adni lakásvásárlásra 
és építkezésre egyaránt. Szikszó észak-
nyugati részén, a kórház utáni játszótér 
mellett épül az a 11 lakásos társasház, 
amely a családi ház helyett kisebb ingat-
lanra, de teraszra és kiskertre vágyóknak 
nyújt lehetőséget. Településünk délnyuga-
ti részén, az iparterülettől északra alakít-
juk ki azt a 40.000 m2-es területet, amely 
az építkezők számára jelent telekvásárlási 
lehetőséget. Jelenleg a területet átszelő 
magasfeszültségű vezeték, valamint a föld 
alatt futó gázvezeték nyomvonalának ki-
váltása van folyamatban.

Választások
Április 12-én országgyűlési választásokat 
tartottak Magyarországon. Rendkívüli fe-
szültség, állandó beszédtéma előzte meg 
az eseményt. Szikszó független polgár-

mestereként – a magánembert a háttérbe 
állítva – a város érdekét kell mindig szem 
előtt tartanom. Minden esetben a magyar 
lakosság által megválasztott kormány-
zattal és országgyűlési képviselővel, va-
lamint a minisztériumok, állami szervek 
vezetőivel igyekszem tenni településün-
kért. Az elmúlt években dr. Koncz Zsófia 
képviselő asszonnyal a pártpolitikától 
függetlenül folyamatosan és eredménye-
sen dolgozunk együtt. A választások után 
a Tisza Párt képviselőjelöltje dr. Bihari Zol-
tán képviselő úr dolgozik majd a térségért 
és Szikszóért az országgyűlésben. A kép-
viselő úrnak gratulálok és eredményes, 
konstruktív együttműködést kívánok!

Sváb Antal, polgármester

Tulipánszüret

Épül a 11 lakásos társasház.

Elkészült a kültéri medencékhez tartozó öltöző.

Dr. Bihari Zoltán

Közérdekű telefonszámok
Általános segélyhívó	 112

Mentők	 104

Rendőrség	 107

Tűzoltók	 105

Polgármesteri hivatal	 (06-46) 596-450

ÉRV (víz hibabejelentő) 
	 (06-80) 224-242

MVM ÉMÁSZ hibabejelentő 
	 (06-80) 424-344

TIGÁZ hibabejelentő	 (06-80) 300-300

Hulladékszállítás	 (06-1) 776-7777

Szikszói kórház	 (06-46) 596-600

Járási hivatal	 (06-46) 795-699

Kormányablak	 (06-46) 795-691

Háziorvosok 
Dr. Vincze Tibor	 (06-46) 596-207 
Dr. Köpe Csilla	 (06-46) 395 432 
Dr. Miliczki Anna	 (06-21) 303-3650

Fogorvosok 
Dr. Székely Tünde	 (06-30) 751-2924 
Dr. Adorján János	 (06-30) 479-7048

Gyermekorvos 
Dr. Szentgyörgyi Piroska 
	 (06-70) 442-8724

Állatorvosok 
Dr. Laczkó Csaba	 (06-30) 460-0787 
Dr. Zsebesi Bertalan	(06-30) 532-1208

Móricz Zsigmond Általános Iskola 
	 (06-46) 396-133

Szent Márton Gimnázium és Ált. Iskola 
	 (06-46) 596-323

Szikszói Városi Óvoda 
	 (06-46) 785-202

Virágliget Bölcsőde	 (06-46) 866-258

Bethánia Napköziotthonos Óvoda 
	 (06-46) 782-109

Szikszói Mentőállomás 
	 (06-46) 396-800

Szikszói Szociális Szolgáltató Központ 
	 (06-46) 780-051

Sixopharma Gyógyszertár 
	 (06-46) 596-236

Turul Gyógyszertár	 (06-46) 596-600

Inkubátorház	 (06-46) 596-040

Református egyház	 (06-30) 987-0677

Római katolikus egyház 
	 (06-46) 496 192; (06-30) 619-1775

Görögkatolikus egyház 
	 (06-30) 544-5351
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Krisztusban bízni
Idén emlékezünk hazánk egyik legkatasztrofálisabb történelmi sorsfordulójára, az 
500 éve történt mohácsi csatavesztésre. Olyan traumát élt meg Magyarország, 
hogy szinte lehetetlennek tűnt a kilábalás. S mégis megmaradtunk. Cikkemben arra 
próbálok választ adni, hogy milyen erők segítették az országot talpra állni.

1526. augusztus 29-én óriási vereséget 
szenvedett a magyar hadsereg. Mivel a 
csata során II. Lajos király is életét vesz-
tette, a kudarc következtében összeom-
lott a középkori magyar állam, az ország 
népének egyszerre kellett elviselnie a két 
király – I. Ferdinánd, akit a megmaradt 
főnemesség választott és Szapolyai János 
erdélyi vajda, a köznemesek vezetője – 
versengésének és az oszmán hódításnak 
a megpróbáltatásait. Az ország három 
részre szakadt. Az északi és nyugati me-
gyéket az özvegy Habsburg Mária király-
né fivére, I. Ferdinánd birtokolta, míg a 
keleti országrészt, Erdélyt is beleértve, 
Szapolyai János. A középső országrész 
a török hódoltság irányítása alá került. 
Mindkét királyt megkoronázták, akik két 
évtizedig egymás kijátszásával foglalkoz-
tak, így a török 1541-ben Buda elfoglalásá-
val 150 évre berendezkedett a hódoltság 
területén, amelyet saját közigazgatása alá 
rendelt.

A mély válságban vergődő magyarság 
a reformáció üzenetében talált feleletet 
a sorskérdésekre. Az új vallási irányzat 
Németországból indult. Luther Márton, 
Ágoston-rendi szerzetes 1517-ben elsők 
között fordult szembe a katolikus egyház 
hivatalos tanításaival, levelet fogalmazott 
meg feletteseinek, amelyben a búcsúcé-

dulák árusítása ellen emelt szót. A levél-
hez csatolta 95 tételben megfogalmazott 
gondolatait. A hívő Luthert mélyen felhá-
borította, hogy a búcsúcédulákkal a lelki 
üdvösséget pénzért meg lehet vásárolni. 

Véleménye szerint az ember egyedül Jé-
zus Krisztusba vetett hite által üdvözül-
het Isten kegyelméből. Istennel közvetítő 
nélkül (egyház, papság) lehet kapcsolatba 
kerülni, s vallási kérdésekben kizárólagos 
forrás a Szentírás, amely mindenki, még 
a pápa felett is áll. Ezzel kétségbe vonta a 
pápa elsőbbségét és tévedhetetlenségét, és 
az egész Európa és a világ képét átformáló 
reformáció elindítója lett. Tanai alapján 
jött létre az evangélikus és a tőle is radiká-
lisabb, Kálvin János, genfi reformátor kép-
viselte irányzatból a református egyház.

Az új vallás 1526 után egyre nagyobb 
lendülettel terjedt Magyarországon is. Az 
1530-as évek nemzedéke lett igazán nyi-
tott az új eszmék iránt. Sokan tanultak 
közülük a németországi Wittenbergben 
Philipp Melanchthon teológus diákja-
iként, akik magukkal hoztak egyfajta 
„világvége hangulatot”, melyet a török 
pusztítások itthon csak felerősítettek. 
Voltak, akik párhuzamot vontak a Kár-
pát-medencében élő magyar és a zsidó 
nép története között.

Farkas András, felső-magyarországi 
prédikátor fogalmazta meg azt, ha a vá-
lasztott nép kiszakad az Istennel kötött 
szövetségből, Isten az ő ostorával tereli 
ki. Batizi András tokaji lelkész 1544-ben 
az utolsó idők beköszöntének csalhatatlan 
jeleként tekintett a török térnyerésére:
„�Az török fegyvere, Mahumet országa, 
Az hamis tudomány, pápa csalárdsága. 
Egyik neveztetik fene bestiának, 
Másik neveztetik hamis prófétának, 
Mindkettő egyszersmind

az Ántikrisztusnak,
Mert ők az Krisztusnak ellene

támadnak.”.

Tinódi is hasonlóképpen ír a „Szegedi 
veszedelemről” szóló énekében 1552-ben:
„�Szertelen veszödelem lám gyakran
			      érkezik,
Istennek ostora fejökön jelönik. 
Az kegyötlen pogán rajtunk dühösködik, 
Mert a mi életünk lám soha nem

jobbodik.”

Károli Gáspár a pusztulás rémképét 
maga előtt látó magyar nép sorskérdésé-
re a teológia nyelvén így írt 1562-ben Az 
ország állapotáról című munkájában: „A 
magyar katasztrófa oka nem a fegyveres 
erők elégtelenségében, vagy a bátorság és 
vitézség hiányában, hanem az egész nem-
zetet elárasztó erők romlottságában rejlik, 
így annak felszámolását… a lelki újjászü-
letés frontján kell véghez vinni… mert a 
vitézlő népek csak eszközök, és Isten az, 
aki diadalmat ad az ellenségen.”.

A feladat tehát a kortársak számára az, 
hogy „foglalják magukat Isten félelmébe”! 
A reformáció igehirdetése által követelt 
megújulásnak legyenek munkásai, támo-

Szikszó
a múltban

Székely Bertalan: II. Lajos holttestének megtalálása (1860)

Tinódi Lantos Sebestyén (kb. 1510–1556),
énekmondó és lantos
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gatói, de legalább egyetértő befogadói. 
1545-ben a Szatmár megyei Erdődön tar-
tották az első zsinatot, majd még 1570-
ig négyszer gyűltek össze az atyák, ahol 
kialakították az egyházi szervezeteket, 
megszilárdították a hitelveket. A tarcali 
és gönci zsinatokon a lelkipásztorok már 
a svájci reformátorok tanításait fogadták 
el (1561–66), a debreceni zsinaton 1567-
ben a Tiszán inneni lelkipásztorok is alá-
írták a II. Helvét Hitvallást, ettől kezdve 
a magyarság zöme ebben a szellemben 
szervezte hitéletét.

A megújított egyház népegyház volt. 
Keretei egybeestek a helység közéleti ha-
táraival, az eklézsia vezetői a község tiszt-
viselői voltak (főbíró, esküdtek). A teljes 
lakosságot összefogta a reformált egyház. 
Egy helységen belül nem új felekezet ala-
kult, hanem a régi egyház reformálódott, 
tagjai tovább használták a régi templomot 
megújított körülmények között. A katoli-
kus oltárok, szobrok, egyéb kegytárgyak 
kikerültek a falak közül, a falfestménye-
ket lemeszelték. A belső terek rendkívül 
egyszerűek, visszafogottak, hogy a deko-
ráció soha ne vonja el a figyelmet a hitről 
és az Istennel való kapcsolatról, hiszen 
az istentisztelet központi eleme a bibliai 
tanítás.

A prédikátorok tevékenységét támogat-
ták a földesurak is, köztük a Perényiek, 
az ország legbefolyásosabb, legrangosabb 
családja, Szikszó birtokosa. „Akié a föld, 
azé a vallás” – mondta ki az augsburgi 
vallásbéke 1555-ben. Szikszó földesura, 
Perényi Péter már 1523-ban az új hit el-
kötelezettje lett. Az első, Luther tanait 
követő prédikátor és tanító, az irodalmi 
munkásságáról is híres Benczédi Székely 
István volt, 1538-tól Szikszó lelkipászto-
ra. (Gyermekek számára írt Kátét, az első 
magyar nyelven írt történelemkönyvet 

Világkrónika címmel). Kiemelkedő mun-
katársai voltak az egyház megújításának 
még Dévai Bíró Mátyás és Mohi Ferenc is, 
akik tanítók és lelkészek is voltak.

A reformáció nagy hangsúlyt helyezett 
arra, hogy az emberek anyanyelvükön 
ismerjék meg a Szentírást, és az okta-
tást kiemelten szorgalmazta. 1590-ben, 
Vizsolyban Károli Gáspár esperes, gönci 
prédikátor és munkatársai a teljes Bibliát 
magyar nyelvre fordították és kinyom-
tatták.

Méliusz Juhász Péter Debrecenben meg-
alapította a magyar kálvinista egyházat, 
a kálvinista Rómát. A hitviták két leg-
fontosabb kérdése az úrvacsora és az 
eleve elrendelés, vagy predesztináció. 
A reformátusok csak két szentséget 
ismernek el: a keresztséget és 
az úrvacsorát, melyeket Jézus 
szerzett. Az úrvacsora vételekor 
Krisztus teste és vére hitben és 
lélekben van jelen, jelképesen. A 
kenyér mellett bort is kapnak a 
hívek, mely erőteljesen kifejezi a 
gyülekezet egységét és Isten előtti 
egyenlőségét. Hitünk szerint csak 
akkor nyerhetünk bűnbocsána-
tot, ha őszintén megvalljuk Isten 
előtt bűneinket. Ebben nem csak az 
egyéni élet nyer kegyelmet, hanem a 
nemzeti lét is.

A Szentháromság-tanáról is éve-
kig folytak éles viták. Kialakult egy 
csoport, mely tagadja Jézus isten 
voltát, ezért imádni sem kell. 
Belőlük alakult ki, majd egy-
házzá szerveződött az uni-
tárius egyház Erdélyben.

A predesztinációt (ele-
ve elrendelés tana) nem 
fogadja el a református 

vallás. Isten szabad akaratot adott az 
embernek, felelősséggel tartozik dönté-
seiért és tetteiért. A személyes hitismeret 
a hívőknek bizonyos függetlenséget ad, 
amennyiben üdvösségét nem a hivatalos 
egyház mechanikusan alkalmazott külső 
üdvközvetítő eszközeihez – szentségek, 
szentek – köti, s ezzel egyben növeli a 
keresztyén öntudatot, felelősségérzetet. 
Egy búcsúárus szerzetes jelszava ez volt: 
„mihelyt a pénz a ládában koppan, a lélek 
a mennyországba toppan”. Jól jellemzi ez 
a belső, személyes döntést nélkülöző, a 
vallás lényegét csupán külső eszközökhöz 
kapcsoló, a középkori egyház életében ál-
talános felfogást.

Milyen üzenetet küld napjaink forron-
gó, sokszor kaotikus életére az igaz élő 
hit? Jézus küldetése, áldozata számunkra 
most is ugyanolyan időszerű, mint kéte-
zer évvel ezelőtt. Örök érvényűek Tinódi 
közel ötszáz évvel ezelőtt íródott sorai:
„�Siess keresztyén, lelki jót hallani 
Régi törvényből harcolni tanulni, 
Az igaz hit mellett, mint kell bajt vívni, 
Krisztusban bízni.

Vécseyné Fedor Zsuzsa

A vizsolyi (vagy Károli-) biblia a legrégebbi fennmaradt, teljes magyar nyelvű bibliafordítás.
Egyik ereteti példánya a vizsolyi református templomban megtekinthető.

Mátray Lajos György 1890-ben készült, bronzból öntött
Károlyi Gáspár-szobra a gönci református templom kertjében.
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Unihoki Floorball
Február 10. Iskolánk 3. korcsoportos lánycsapata Unihoki orszá-
gos elődöntőn vett részt Egerben. Lányaink 4 meccset játszottak, 
amelyből kettőt megnyertek és kettőt elveszítettek. Nagyon szé-
pen küzdöttek, így a 6 csapatból a 3. helyen végeztek, és sikerült 
elhozniuk a bronzérmet. A csapat tagjai: Tóth Zoé, Varga Bog-
lárka, Kiss Hajnalka, Kristóf Kincső, Urbán Márta, Orosz Kira, 
Tóth Dóra, Trencsényi Léna.

Szívből gratulálunk a szép helytálláshoz, jövőre küzdünk to-
vább!                                                                      Timi néni, Zoli bácsi

Úszás diákolimpia
Február 11. Szépen szerepeltek 
diákjaink a B.-A.-Z. vármegyei 
diákolimpia úszóversenyének 
döntőjében.

Csapatban: 3. k.cs. lány vál-
tó (Kiss Hajnalka, Orosz Kira, 
Kertész Adél, Varga Boglárka) 
1. helyezés, ezzel továbbju-
tottak az országos döntőbe. 3. 
k.cs. mix váltó (Szemán Vajk, 
Berki Balázs, Trencsényi Léna, 
Kristóf Luca) 4. helyezés. 4. 
k.cs. fiú váltó (Czikó Áron, 
Bernáth Ferenc Erik, Hornyák 
Alex, Kozma Botond) 1. helye-
zés, ezzel továbbjutottak az 
országos döntőbe. 4. k.cs. lány 
váltó (Bodnár Dóra, Repánszki 

Regina, Szádvári Dalma, Sal-
lai Márta) 1. helyezés, ezzel 
tovább jutottak az országos 
döntőbe. 5-6. k.cs. fiú váltó 
(Rusznyák Levente, Tóth Milán, 
Tőzsér József, Varga Levente) 3. 
helyezés.

Egyéniben: Szőcs Maja és 
Borók Sámuel 2. k.cs. hátúszás-
ban képviselték iskolánkat. 
Orosz Kira 3. k.cs. 100 m gyor-
súszásban és Szemán Vajk 3. 
k.cs. 100 m mellúszásban 3. he-
lyezést értek el. Varga Levente 
5-6 k.cs. 100 m mellúszásban 5. 
helyezést ért el.

Gratulálunk a versenyzők-
nek a szép eredményekért!

Amerikai kalandok
Március 1. Iskolánk volt diák-
ja, Szuhai Gábor, két előadást 
tartott gimnazistáinknak. Az 
első pályaorientációs célzatú, 
a második útibeszámoló volt.

1. Táboroztatás az USA-ban: 
Gábor már második alkalom-
mal volt „felügyelő tanár” 
nyáron két hónapon át. A Min-
nesota államban lévő Camp 
Thunderbird for Boys nevű tá-
borban sok élményt, barátot és 
munkatapasztalatot szerzett. 
Azért jött hozzánk, hogy báto-
rítsa a diákokat: menjenek és 
éljenek ezzel ,vagy a hasonló jó 
lehetőségekkel és használják 
az itt megszerzett angol nyelv-
tudásukat.

2. Utazás az Egyesült Ál-
lamokban: keresetének egy 
részét arra fordította, hogy 

meglátogasson pár neveze-
tességet. Járt Las Vegasban, 
San Franciscoban, a Grand 
Canyonnál és New Yorkban. 
Élménybeszámolója tele volt 
érdekességekkel, leendő tör-
ténelemtanárhoz méltóan 
fontos tényekkel és gyönyörű 
képekkel.

Várjuk vissza jövőre is, hi-
szen idén nyáron az USA egy 
másik államába, Pennsylváni-
ába utazik majd. 

Horváthné Szunyog Szilvia

Emlékezés egy régi márciusra
Március 15. Diákjaink mű-
sorral emlékeztek meg az 
1848/49-es forradalomról és 
szabadságharcról, amely nem-
csak a történelmi eseményeket 
idézte fel, hanem a szabad-
ság jelentését is vizsgálta. Az 
előadás bemutatta a márciusi 
ifjak gondolatait, a Pilvax és a 
Landerer nyomda eseményeit, 
valamint a 12 pont üzenetét, 
miközben hangsúlyozta a dön-
tések felelősségét és az áldo-
zatvállalást. A városi műsor 
végül arra hívta fel a figyelmet, 

hogy a szabadság nem lezárt 
múlt, hanem minden generá-
ció számára újraértelmezendő 
feladat.

A megemlékezés összeállítói 
Benéné Hódosi Katalin, Illésné 
Juhász Edit, Galamb Gréta, Ko-
menda Péter, Komendáné Bagi 
Judit, Tóth Tímea és Vargáné 
Gyömbér Eleonóra voltak, a 
történéseket a 4. a, 7. A, 9. A, 
10. A osztályok tanulói, az is-
kola énekkara és Szamkó Áron 
12. A osztályos tanuló vitték 
színpadra.



Országos úszóverseny
Március 28. Szentesen 2026. március 28-án rendezték meg a 
diákolimpia úszóverseny országos döntőjét. Iskolánk három 
váltó csapata is eljutott a megmérettetésre.

A korai indulás ellené-
re diákjaink derekasan 
helyt álltak.

3. k.cs. lány váltó (Ker-
tész Adél, Kiss Hajnalka, 
Orosz Kira, Varga Bog-
lárka) 6. helyezés.

4. k.cs. lány váltó (Bod-
nár Dóra, Repánszki Re-
gina, Sallai Márta, Szád-
vári Dalma) 9. helyezés.

4. korcsoport fiú váltó 
(Bernáth Ferenc Erik, 
Czikó Áron, Kozma Bo-
tond, Zádeczki Levente) 
7. helyezés.

Gratulálunk diákja-
inknak!
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Manók versenye
Március 18. A hagyományok-
hoz híven megrendeztük az 
óvodások számára a „Manók 
versenyét”. Idén 8 óvoda vett 
részt, csapatonként 6-6 gyer-
mekkel, akik 10 különböző 
sportfeladatban mérhették 
össze tudásukat. A közös be-
melegítést követően kezdetét 
vette a kétfordulós verseny, 
amely során végig izgalmas 
és lelkes hangulat uralkodott. 
A megmérettetés szünetében 

egy kis vendéglátással ked-
veskedtünk a gyerekeknek és 
a kísérőiknek. Az 1. helyezést 
és a vándorkupát a Felsővadá-
szi Óvoda csapata nyerte. A 2. 
helyen a Halmaji Óvoda, míg 
a 3. helyen a Szikszói Bethánia 
Óvoda végzett.

Szívből gratulálunk min-
den résztvevőnek! Köszönjük 
a gyerekeknek, valamint az 
óvodapedagógusoknak az ak-
tív részvételt!

A MatekÁsz 
fejlesztő 
matekverseny 
eredményei
Április 1. A Matek Ász várme-
gyei fordulójára iskolánk 3 
tanulója jutott tovább, akik 
nagyon szép eredményeket 
értek el.

A 2. évfolyamon: Mészáros 
Mira vármegyei 2. hely (sajnos 
csak az 1. jut be az országos-
ra). A 3. évfolyamon: Hetesi 
Zente vármegyei 8. hely. A 6. 
évfolyamon: Varga Boglárka 
vármegyei 2. hely.

Gratulálunk nekik!

A NyelvÉsz anyanyelvi tanulmányi 
verseny eredményei
Április 2. A NyelvÉsz verseny vármegyei fordulójára 4 tanuló 
jutott be és utazott el Ózdra. Az alábbi eredmények születettek: A 
2. évfolyamon: Jablonkai Emma 14. hely, Mészáros Mira 9. hely. A 
6. évfolyamon: Varga Boglárka 13. hely, Zádeczki Csongor 9. hely.

Gratulálunk nekik! Zrínyi Ilona
matematikaverseny 
Április 4. Idén is részt vettek diák-
jaink a Zrínyi Ilona Matematika-
versenyen. A vármegyei fordulót 
legeredményesebben Szabó Már-
ton 5. a osztályos diák teljesítette, 
aki az előkelő 1. helyet szerezte 
meg.  Ezzel ő képviseli iskolánkat 
április 18-án az országos döntő-
ben. Felkészítő tanára: Dienes-Bú-
za Anita.

Eredményes felkészülést kívá-
nunk neki a döntőre!
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A 2025–2026-os nevelési évben fennállásának 30. évfordulóját ünnepli a Szikszói 
Bethánia Napköziotthonos Óvoda. Az intézményt 1995-ben, a magyar katolikus 
óvodai nevelés egyik úttörőjeként, a Szociális Missziótársulat képviseletében Mo-
gyoróssi Erzsébet Józsa nővér indította útjára Szikszón. Az ő elhivatottságának és 
áldozatos munkájának köszönhetően az óvoda az alapítás óta a város nevelési és 
közösségi életének meghatározó szereplőjévé vált.

Az intézmény fenntartója a Szociális Mis�-
sziótársulat, stabil értékrendet és biztos 
hátteret nyújt az óvoda működéséhez. A 
pedagógiai program középpontjában a 
keresztény nevelés és a néphagyomány 
éltetés áll. Az óvodapedagógusok célja, 
hogy a gyermekek szeretetteljes, elfogadó 
légkörben fejlődjenek, miközben megis-
merkednek hitünk alapjaival és a magyar 
népi kultúra értékeivel.

Az intézmény életét az elmúlt három 
évtizedben a folyamatos gyarapodás és 
megújulás határozta meg. A kezdetben 
két csoporttal induló óvoda előbb három, 
majd mára négy csoportban fogadja a 
gyermekeket, hűen követve a helyi igé-
nyeket. A fejlődés nemcsak a létszámban, 
hanem az intézmény környezetében is 
megmutatkozik: a régi épület teljes fel-
újítása és bővítése új távlatokat nyitott a 
mindennapi nevelőmunka számára.

Különleges értéket képvisel az épület-
hez tartozó Jó Pásztor kápolna és az óvoda 
tágas udvara, a sokak által ismert és szere-
tett „Bethánia kert”, amely nemcsak a já-
ték és a közös élmények helyszíne, hanem 
az intézmény szellemiségének is jelképe. 
A kert körbekerítése nem pusztán fejlesz-
tés volt, hanem egyben a megőrzés szán-
dékát is kifejezi: óvni mindazt az értéket, 
amely az évek során itt gyökerezett meg.

Az óvoda vezetője és nevelői közössé-
ge három évtizede hűséggel és elkötele-
zettséggel végzi szolgálatát. Számukra a 
Bethánia nem csupán munkahely, hanem 
szívügy és közösség, amelyért nap mint 
nap felelősséggel dolgoznak. Munkájuk 
biztos alapot ad a nevelőmunka folyto-
nosságának, szakmai stabilitásának, és 
annak a szeretetteljes, családias légkör-
nek, amely jellemzi az óvodát.

A Bethánia Óvoda nemcsak nevelé-
si intézmény, hanem a város közösségi 
életének aktív résztvevője is. Az évek so-
rán számos rendezvénnyel, programmal 
kapcsolódott be Szikszó mindennapjaiba, 
erősítve a családokkal és a helyi közösség-
gel való kapcsolatot (Szüreti felvonulás, 
Szent Márton-nap, Élő Betlehem, Húsvéti 

játszóház) Elkötelezett, innovatív és kez-
deményező szemléletével példát mutat. 
Az óvoda így nem csupán nevelési színtér, 
hanem a város egyik élő, formáló közös-
sége.

Az óvoda életében kiemelkedő szerepet 
töltenek be a családok, és a szülők támo-

gatása és bizalma, amely az alapítástól 
kezdve mindvégig jelen van fontos „épí-
tőköve” lett az óvodának. A családokkal 
kialakított szoros, partneri kapcsolat az 
intézmény egyik legnagyobb erőforrása. 
Az együttműködés, a közös programok 
és az egymás iránti nyitottság olyan kö-
zösséget formált, amelyben a gyermekek 
valódi odafigyelést és szeretetet tapasz-
talhatnak meg. 

A 30 éves jubileum alkalmából április 
18-án – a szülők kezdeményezésére – is-
mét jótékonysági bált rendeztünk, amely 
már évek óta nagyra becsült hagyomány-
nak számít. Az idei rendezvény azonban 
a különösen kiemelt jelentőséggel bírt: 
nemcsak egy bál volt a sok közül, ha-
nem ünnepi találkozás, amely örömteli 
keretek között adott lehetőséget a közös 
visszatekintésre és a jövő támogatására. 
Az esemény méltón fejezte ki azt az össze-
tartozást és közösségi erőt, amely az óvo-
dát jellemzi. Szeretettel fogadtunk tehát 
mindenkit aki valamilyen módon részese 
volt, vagy ma is részese óvodánk életének.

Három évtized alatt generációk nőttek 
fel a Bethánia Óvoda falai között. A jubi-
leum a hála és a köszönet ideje: mindazok 
felé, akik munkájukkal, szeretetükkel és 
bizalmukkal segítették ezt az utat. Az 
évforduló egyszerre kínál lehetőséget a 
visszatekintésre és a jövőbe tekintésre, 
megerősítve az intézmény küldetését: sze-
retetben, értékek mentén nevelni a ránk 
bízott gyermekeket. Goethe szavaival „A 
gyermekeknek két dolgot kell adnunk: gyö-
kereket és szárnyakat.”

Molnárné Szacsuri Emese

„�Bizony mondom nektek: amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, 
velem tettétek.” (Máté: 25:40)

Három évtized a gyermekekért
30 ÉVES A SZIKSZÓI BETHÁNIA ÓVODA

A jubileum alkalmából – a szülők kezdeményezésére – ismét jótékonysági bált rendeztünk.
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7 városmarketing gyémánt Szikszónak
Budapesten, az Etele Konferencia Köz-
pontban, március 4-én megrendezett 
díjátadón Gál Péter alpolgármester és 
Kőhalmi Mónika képviselőasszony vette 
át a Magyar Marketing Szövetség Város-
marketing Gyémánt díjait, a 2025. évi 
munkákért Szikszónak járó 7 elismerő 
oklevelet, az alábbi témákban beadott 

sikeres pályázatokért: Karácsonyváró 
adventi koncert, Szikszói Borfogadás, Xixo 
& Szikszó E-Sport CUP Országos Coun-
terStrike2 verseny, Ehetőváros-program, 
Hagyományőrző Ruszin Nap, Mozdulj 
Szikszó! Regionális futóverseny, Közös-
ségépítő játék, vetélkedősorozat rendez-
vényekért.

Városfejlesztési stratégia
Szikszó Örök Csillagai a Civil Tanács ülésén
Március végén ülésezett a Civil Tanács, melyen Sváb Antal polgármester adott 
tájékoztatást a város elmúlt hónapjainak történéseiről, s a 2026-os évre tervezett 
lépésekről, fejlesztésekről, s – kitérve a megoldandó problémákra – válaszolta 
meg a Tanács tagjainak kérdéseit.

Sokszínű vita, fenntartások, kérdések és 
javaslatok kísérték a Szikszó Örök Csil-
lagai-címmel, -elismeréssel kapcsolatos 
döntési folyamat lebonyolításának kér-
dését. Következő lépésében az előkészí-
tő-szakértői bizottság fogja véglegesíteni a 
jelöltek névsorát, a szakmai indoklásokat, 
majd javaslatot tesz a döntésre és az em-
lékhely megvalósítási formáira. A végső 
döntést – a város közösségének véleménye-
zése mellett – a Civil Tanács hozza meg a 
képviselő-testület egyetértésével.

A fő napirendi pontban Piskóti István, 
a Tanács elnöke tartott vitaindító tájékoz-
tatót a város 2022-ben elfogadott, ma is 
érvényes Integrált Városfejlesztési Stra-
tégiája egészségeséletmód-turizmus alapú 
fejlesztési programjának szükséges aktua-
lizálásával, megvalósításának gyorsításá-
val kapcsolatban. Az áttekintés részben 
a tavalyi évben a Civil Tanács munka-
bizottságai által elvégzett elemzésekre, 
az ahhoz kapcsolódóan történt lakossági 
megkérdezésre és a képviselő-testülettel 
történt megbeszélésre épült. A stratégiai 
program megvalósulása képes növelni a 
szikszóiak életszínvonalát, -minőségét. A 
történelmi hagyományok, értékek feltárá-
sával, megőrzésével – ehhez 
múzeum, bemutatóhely, tu-
risztikai attrakció létesítésé-
vel – megteremti a vendég-, 
látogatócsábító kínálatot, 
ösztönözve új helyi – agrár, 
élelmiszertermelő és fel-
dolgozó, kézműves és ipari 
tevékenységek, különböző 
kereskedelmi, vendéglátó, 
szálláshely, egészségmeg-
őrző, kulturális, oktatási 
– szolgáltatások, vállalko-
zások létrejöttét, növeke-

dését. A városvezetés támogatásával a 
fentiek megvalósítására a Civil Tanács 
kezdeményezésére létrehozásra kerül 
az „Attraktív Szikszó” kisvárosfejlesztési 
mintaprogram, melyhez bárki csatlakoz-
hat, aktív részese, támogatója lehet majd. 
Piskóti István kiemelte, hogy a „vonzerős 
kisváros”-program és annak három kul-
cseleme, „nagyberuházása”, (Bethlen pi-
henőparki szálloda, belvárosfejlesztés a 
megyeházával, s a „kihívás bázisa” a pin-
cefaluban) finanszírozására egy szakértői 
csapattal több irányba (nemzetközi prog-
ram, EU-pályázat, befektetési piac stb.) 
indultak el. Májusban több fórumon foly-
tatódik az együtt gondolkodás, a tervezés, 
a vállalkozási, befektetési lehetőségek 
bemutatása. Kérjük az együttműködést, 
várjuk a partnereket, támogatókat!

Érdemes még tudatosabban elkezdeni, 
folytatni a terv megvalósítását, hogy ne 
álom, hanem lépésről-lépésre építkező 
lehetőség, identitást, jólétet teremtő prog-
ram legyen, melyhez mindnyájunknak 
Szikszó erőt ad.

A SZIA-Szikszó tervei
Elkészült a SZIA-Szikszó Egyesület 
több, mint húsz „tételből” álló előzetes 
programterve. Május első napjaiban 
közgyűlés lesz a beszámoló és a költ-
ségvetés elfogadásáról, az új kezdemé-
nyezésekről, tagok felvételéről. Várjuk 
a javaslatokat, észrevételeket a meg-
valósításhoz szívesen kapcsolódókat, 
támogatókat. Kapcsolat Piskóti István 
elnök elérhetőségein, s az egyesület 
facebook oldalán.

IV. Városszépítő Nap, Szikszó-fel-
irat-díszítés folytatása, szalmabála 
figurák újramegjelenése, „Ajándék vá-
rosunknak” közösségipihenő-szigetek, 
találkozóhelyek az Ehetőváros-prog-
ram keretében, új városi kreatív ins-
talláció építése, Nyáresti Filmterasz 5 
vetítés, járdára festett ügyességi játé-
kok, Turulvár-átalakítás, -korszerűsí-
tés, közösségi falfestéskontúr-javítás, 
Az én városom 20 év múlva utcaikré-
tarajz- és bringakertverseny, IV. Tör-
ténelmi délután (aug. 29.) törökök és 
Szikszó, a mohácsi csata évfordulóján, 
Kvízek-, játékoksorozat, IV. Élő Adven-
ti Kalendárium, SZIA-Szikszó ereklyék, 
ajándéktárgyak, kortárs alkotók tárlata 
állandó helyszínen, várostörténeti, vá-
rosbemutató kiadványok, Sixo-márka: 
helyitermék-program és helyi pénz gaz-
dasági-szociális fejlesztőeszköz tervezé-
se, SZIA-Szikszó applikáció fejlesztése 
(várostúrák, városkártya), Bethánia 
kertrevitalizációs program, közösségi 
piknik, nyitottkert-nap, családi sport-
nap akadályversennyel, Zenepavilon, 
mini térzenei délutánok, zseblámpás 
esti séta és bringás felvonulás.

A díjakat Sütő Ágnes az MMSZ alelnöke és Dr. Piskóti István díjalapító, a zsűri elnöke adták át.
Az oldalt összeállította: Dr. PI

A Szia-Szikszó Egyesület és a Civil Tanács elnöke
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Éjszakai fürdőzés
Március 7. Forró hangulatú szaunasze-
ánszok, kellemes jakuzzi, gőzkabin és 
infraszauna várta a kedves vendégeket a 
városi uszodában. A friss gyümölcsökön 
és a vendégváró italokon kívül, nőnap al-
kalmából, a hölgyeknek finom desszerttel 
és egy szál tulipánnal is kedveskedtünk.

Öreglányok

Március 9. Nőnapi meglepetéssel készült 
városunk önkormányzata. Színházi elő
adással, az Öreglányok című, kétfelvoná-
sos zenés komédiával ajándékozta meg 
az Inkubátorházba érkezett hölgyeket. A 
színdarab szereplői szórakoztató játékuk-
kal elvarázsolták a közönséget.

Rock ‘n’ roll táncgála

Március 9. Több éve visszatérő esemény a 
Rugóláb akrobatikus rock ‘n’ roll táncgála, 
a Szikszói Városi Sportcsarnokban. A ren-
dezvény főszervezője Almásiné Kléri Be-
áta több kiváló oktató segítségével hozta 
létre a tehetséges gyermekeket bemutató 
eseményt. A résztvevőket, szervezőket és 
a közönséget polgármesterünk köszön-
tötte.

A víz világnapja
Március 22. A víz világnapját ünnepeltük 
nyugdíjasainkkal a városi könyvtárban. 
A víznek gyógyító ereje is van, így felkér-
tük Fehérné Zupkó Júlia aquafitness- és 

aerobicoktatót, hogy tartson egy előa-
dást a vízitorna előnyeiről, a mozgás-
szervi-, gerincbetegségben szenvedőkre 
gyakorolt jótékony hatásáról és az idő-
skori mozgás szükségességéről. A jelen-
lévők részt vehettek egy aerobicórán, 
majd megnézhettek egy kisfilmet az ás-
ványvizekről, végül pedig gyógyvizet is 
kóstolhattak.

Húsvétváró

Március 28. Színes programok várták a 
felnőtteket és gyerekeket az Inkubátor-
házban: hagyományos locsolkodás, tojás-
festés, kézműveskedés, ügyességi verseny, 
arcfestés és állatsimogató, fotózkodás a 
húsvéti nyuszival és csibével.

A hangulatot – koncertjükkel és tánchá-
zukkal – a Csűrdöngölő zenekar népzené-
szei és táncosai alapozták meg. Fellépett 
a Gyöngyvirág táncegyüttes, a Szikszói 
Senior Örömtánc Klub, énekelt Lakatos 
Krisztofer György, 7. osztályos aszalói ta-
nuló.

III. Mozdulj Szikszó!
Április 11. A városi szabadidőközpont 
harmadik alkalommal szervezte meg a 
nagyszabású, több korosztályt megmoz-
gató regionális futóversenyt. Előzetesen 
online, és a helyszínen is lehetett regiszt
rálni a 800 m (gyermekfutam), 5 km és 
10 km-es távokra. Több, mint 200 fő ne
vezett, a start és a cél a városi uszoda 
udvara volt.

Az útvonal érintette a műemléki refor-
mátus templomot, a város főterét. Az 5 
km-es fordítópont a szikszói pincefalunál, 
a 10 km-es pedig Aszaló elején volt.

Köszönjük a regisztrációnál, az állomá-
sokon, a fordulópontokon – a versenyben 
részt vevők biztonságáért – közreműkö-
dők segítségét!

Május 1., péntek 8:00 • Uszoda udvara
Szikszó majális (lsd.: 12. oldal)
Május 9., szombat
7:00–12:00 • Városi piac
VI. Termelői vásár
Május 9–10., szombat–vasárnap
Kerekesszékes Frigán István
24 órás rekordkísérlet
9:00–12:00 • Inkubátorház
Közösségi ruhavásár
Május 15., péntek
10:00 • Városi Könyvtár
II. pünkösdi hagyományok
gyermekfoglalkozások
Május 22., péntek
10:00 • Inkubátorház
Szépkorúak színes világának 
fesztiválja
NYÉSZ szervezése
Május 27., szerda
10:00 • Uszoda udvara
Kihívás napja
15 perces zenés zumba
„A csoda a Te kezedben van” 
Interaktív cirkuszelőadás (Petőfi program)
Május 30., szombat
9:00 • Uszoda udvara
Strandnyitó és gyereknap
Július 6.–aug. 7.
Városi uszoda és sportcsarnok
Spongyabob tábor 
Úszó-, sport-, kézműves napközis tábor

Emlékműsor 
és koszorúzás
Március 9. Az Inkubá-
torházban megren-
dezett, az 1848/49-es 
forradalom és sza-
badságharcra emléke-
ző műsort Sváb Antal 
polgármester ünnepi 
beszéde nyitotta meg. 
Ezután a Szent Márton 
katolikus iskola diák-
jainak megható előa-
dását tekinthette meg 
a szép számú közön-
ség. A megemlékezést 
a főtéri koszorúzás 
zárta.

Érd.: 06 30 240-8098
inkubatorhaz.szikszo@gmail.com



Keresztrejtvényfejtő 
verseny
Február 18-án egy jó hangulatú kereszt-
rejtvényfejtő verseny volt az Inkubátor-
házban. A benevezett tíz versenyző ügye-
sen dolgozott, és fél óra alatt megfejtette 
mindenki. A helyezéseknél a gyorsaság és 
a pontosság döntött. Az első helyet Czingu-
láné Csörsz Katalin szerezte meg.

Női szerepek a változó 
világban
A Szikszó Közösségéért Alapítvány ren-
dezésében, március 18-án tartott előadást 
Nagy Etelka pszichológus „Női szerepek 
a változó világban” címmel, melyen sok 
érdeklődő volt, főleg hölgyek.

Hajnalcsillag Regécen
A Hajnalcsillag református ifjúsági ének-
kart az a megtiszteltetés érte, hogy meg-
hívást kapott Regécre, II. Rákóczi Ferenc 
születésének 350. évfordulójára rendezett 
ünnepségre. Az ünnepség a regéci vár-
ban volt, így a gyerekeknek nem csak a 
fellépés volt élmény, hanem a vár megte-
kintése is. Köszönet azoknak a szülőknek, 
akik eljöttek, és segítettek a gyerekek fu-
varozásában is.

Évfordulós kvíz
Befejeződött az „Évfordulós kvíz”, ahol 
a versenyzők öt héten át igyekeztek a fel-
adatokat megoldani. A végén kilenc ver-
senyző volt, aki maximális pontszámot 
ért el, de a többiek is csak egy-két ponttal 
maradtak le, 

SZIK-SZÓ  |  SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
Felelős kiadó: Sváb Antal, polgármester  |  Főszerkesztő: Mező István  | Tördelőszerkesztő: Berindza Gábor
Szerkesztőség: 3800 Szikszó, Kálvin tér 1.  |  szikszo.hu/szik-szo-ujsag.html  |  Leveleket, kéziratokat nem őrzünk meg.
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Ha meg tudod álmodni, meg is tudod csinálni
Már több alkalommal is volt Szikszón 
„DG” Kupa. A rendezvény fő szervezőjét, 
megálmodóját, Szabó Gábort kérdeztük 
a kupa történetéről.

A legelső „DG” Kupa 2015. január 24-én 
került megrendezésre, egy akkori szere-
lem ihlette meg és onnan is ered a „DG” 
név a hölgy és jómagam kezdőbetűiből 
összerakva. A szerelem véget ért, viszont 
a név megmaradt és sorra rendeztem a 
kupákat, 8 különböző településen is szer-
veztem már labdarúgótornákat. Szikszóra 
2023 decemberében „költöztem” és azóta 
10 esemény fűződik a nevemhez már ezen 
a településen.

11 év alatt 46 labdarúgótorna van a 
hátam mögött és több száz csapat vett 
részt már ezeken. Az ország számos pont-
járól és határon túlról is érkeznek folya-
matosan csapatok. Korábbi és jelenlegi 
magyar válogatott labdarúgók mellett, 
mint például Szűcs Lajos és Tóth Balázs, 
futsal- és strandlabdarúgó-válogatott, NB 

I-ben is pályára lépő játékosok is tiszte-
letüket tették már egy-egy „DG” Kupán.

Ez nem munka, ez szerelem számomra, 
hiszen hatalmas élmény látni a játékoso-
kon, hogy mennyire komolyan veszik a 
mérkőzéseket, jó látni amikor a lelátón a 
családtagok, barátnők szurkolnak nekik 

és büszkék rájuk. Leírhatatlan érzés ami-
kor még véget sem ért az adott torna, de 
már érdeklődnek, hogy mikor lesz a kö-
vetkező vagy pedig amikor egy nap alatt 
betelik mind a 16 hely.

Hatalmas köszönet Gál Péternek és 
Szikszó Város Önkormányzatának a re-
mek helyszín biztosításáért, hiszen ilyen 
környezetben élmény a focitornákat szer-
vezni. 

Nagy köszönet a csapatoknak akik fo-
lyamatosan bizalmat szavaznak nekem, 
köszönet a játékvezetőknek, fotósoknak, 
szpíkereknek, akik remek munkájukkal 
a rendelkezésemre állnak. Köszönöm a 
nézőknek, akik mindig teltházat varázsol-
nak, hálával tartozom a számtalan szpon-
zornak, akik évek óta értékes ajándékok-
kal járulnak hozzá a legjobb csapatok és 
játékosok díjaikhoz és nem utolsó sorban 
köszönettel tartozom a családomnak akik 
mindig támogatnak. 

A mottóm pedig, ami az első pillanattól 
a mai napig kísér engem: „Ha meg tudod 
álmodni, meg is tudod csinálni.”

Az Oroszlánszív 
sikerei
Az Oroszlánszív Küzdősport Egyesü-
let hat versenyzővel indult a Muayt-
hai Magyar Bajnokságon Dunakeszin.
Az utánpótlás korú tanítványok eddi-
gi legnagyobb sikerüket érték el, hár-
man is megnyerték a 2026-os bajnoki 
címet: Szanyi Márton, Lakatos Zsolt, 
Kállai Dávid

Ezzel kvalifikálták magukat a Ma-
gyar Muaythai Szakszövetség váloga-
tott keretébe.




